

# 門徒訓練+概要

## 基要課程 基督徒的操練

### 第四課：活出永恆的觀點

日常生活的瑣碎糾纏著我們每一個人，然而耶穌教導我們務必追求永恆的觀點。永恆的觀點即為透過神的角度和神的旨意看待我們生命的每個細節。憑著神的話語、藉著基督的榜樣，耶穌教導我們如何更新心思意念，從而以永恆的觀點活出生命。

當你環顧自己的周圍境遇，你能否看到神的能運行在其間？隨著時間的延續，你能否見證即使危難險境也同樣可以榮耀神？

擁有永恆的觀點包括一將生命中的每一事件視為榮耀神的可貴機遇，也會幫助我們變得更有基督形象。神的觀點帶給困境中的我們無限安慰。希望你從本課程的學習中掌握如何用這種全新的觀點看待事物。

帶著永恆的觀點生活不僅幫助我們在患難中享受平安，也保守我們因神無限的關愛而將榮耀歸於祂，從而令我們對未來充滿希望。

感謝神，經文不僅告訴我們應該轉換我們的觀點，也教導我們如何轉變，並且為什麼要將我們的觀點更新轉換為永恆。

我們每一個人都有一個永恆的生命。我們的靈魂將永遠活著。因此，我們有必要帶著永恆的觀點看待生命。你如何區分你看待生命的觀點是永恆的還是短暫的？你可能是一個充滿憂愁的人。你顧慮每天的生活嗎？你害怕死亡嗎？你陷在困境中難以自拔嗎？你的難處是不是大到無法承受的地步？你是否有極強的物質佔有欲，或者是極度想擁有更多的東西？任何上述的情況或者類似情形都表明你看待生命的觀點是暫時的，而不是永恆的。

帶著永恆的觀點生活不僅幫助我們在患難中享受平安，也保守我們因神無限的關愛而將榮耀歸於祂，從而令我們對未來充滿希望。經文教導我們遠避世俗，關注永恆。歌羅西書3:1-4寫到：“所以，你們若真與基督一同復活，就當求在上面的事，那裡有基督坐在神的右邊。你們要思念上面的事，不要思念地上的事，因為你們已經死了，你們的生命與基督一同藏在神裡面。基督是我們的生命，他顯現的時候，你們也要與他一同顯現在榮耀裡。”感謝神，經文不僅告訴我們應該轉換我們的觀點，也教導我們如何轉變，並且為什麼要將我們的觀點更新轉換為永恆。

另節節教導我們從永恆的觀點看待生命的經文在馬太福音6:31-34：“所以，不要憂慮說吃什麼、喝什麼、穿什麼。這都是外邦人所求的。你們需用的這一切東西，你們的天父是知道的。你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了。所以，不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮。一天的難處一天當就夠了。”在此，耶穌告訴我們通過尋求祂的國度、將我們的思想與祂的旨意相結合，我們便會從促使我們急於求成的焦慮中解脫出來。如果我們的眼光關注在永恆的國度、相信神供給我們一切的需要，我們的心便會沉浸在平靜之中。

有的時候，我們的患難似乎超出我們的擔當。當然，生命時刻充滿艱難險阻。然而，當我們顧慮重重、不堪重負時，或者我們感到自己再也不能承受到明天的時候，神的話語鼓勵我們借著神無限的榮耀看待現時的處境，以便懷著希望繼續勇敢面對。羅馬書8:18寫到：“我想，現在的苦楚若比起將來要顯于我們的榮耀，就不足介意了。”試想一下吧！今天的患難與明天的榮耀相比，多麼不足掛齒！

當我們迫切需要的說明沒有得以滿足，或者我們擔心自己僅有的一點也有可能失去的時候，耶穌教導我們說：“不要為自己積攢財寶在地上，地上有蟲子咬，能鏽壞，也有賊挖窟窿來偷。只要積攢財寶在天上，天上沒有蟲子咬，不能鏽壞，也沒有賊挖窟窿來偷。因為你的財寶在哪裡，你的心也在哪裡”（馬太福音6:19-21）。當我們的心關注于永恆而非短暫的財富時，我們會發現——隨著我們的心意不斷地在耶穌基督裡更新、豐富，我們對自己所擁有的地上的東西越知足。

而後，隨著我們與耶穌基督的關係不斷親近，我們願意與他人分享令人受益匪淺的福音真理。儘管我們知道我們應該與他們談論耶穌，但是我們也明白做這件事情的難度，或許我們擔心自己沒有足夠的裝備去傳講福音。馬太福音28:18中記載的大使命要求我們去將福音傳給萬民，這是我們每一個人肩負的“此時此刻”應該執行的任務——絕對不可推卸的責任！然而，如果我們再進一步仔細體會這段文字的意思，這個任務當中反應永恆的觀點——我們的擔子變得輕省，因為這個任務成敗的關鍵在於：“耶穌進前來，對他們說：‘天上地下所有的權柄都賜給我了。所以你們要去，使萬民做我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗，凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守。我就常與你們同在，直到世界的末了。’”耶穌掌管著權柄，靠著祂的名我們努力奔跑去幫助靈魂失喪的人，祂命令我們去傳講福音，並且，最令我們激動的就是祂時時刻刻與我們同在——不論今天、每天，還是在恆久的永遠。

我們生命中的任何一個細節都全然在神全能的愛中。祂向我們保證祂為我們做的一切都是為了我們得益處，同時也為了榮耀祂的名（羅馬書8:28）。更新我們的視角、轉換成永恆的觀點將幫助我們能夠真正看到神的良善和純全。

有的時候，我們的患難似乎超出我們的擔當。當然，生命時刻充滿艱難險阻。然而，當我們顧慮重重、不堪重負時，或者我們感到自己再也不能承受到明天的時候，神的話語鼓勵我們借著神無限的榮耀看待現時的處境，以便懷著希望繼續勇敢面對。

## 回顧所學

- 帶著永恆的觀點生活不僅幫助我們在患難中享受平安，也保守我們因神無限的關愛而將榮耀歸於祂，從而令我們對未來充滿希望。
- 有的時候，我們的患難似乎超出我們的擔當。當然，生命時刻充滿艱難險阻。然而，當我們顧慮重重、不堪重負時，或者我們感到自己再也不能承受到明天的時候，神的話語鼓勵我們借著神無限的榮耀看待現時的處境，以便懷著希望繼續勇敢面對。
- 當我們的心關注于永恆而非短暫的財富時，我們會發現隨著我們的心意不斷地在耶穌基督裡更新、豐富，我們對自己所擁有的地上的東西越知足。

## 你的觀點

- 你認為自己生命中哪些方面不是用永恆的觀點來看待？
- 你生命中的哪些境遇是由於沒用永恆的觀點看待，以致令你日漸憂愁？
- 針對你現在的狀況，你如何能夠“先追求祂的國”？
- 花一些時間仔細考慮“將來要顯于我們的榮耀”（[羅馬書 8:18](#)），求神幫助你將眼光定睛在祂身上。

經文引用自中文聖經新標點和合本。允許使用。版權所有。

所有其他內容版權歸©2019 加拿大環球廣播所有，只要是為了傳福音並且不對所使用的材料收費，可以自由使用。查看更多許可證詳細資訊，請訪問

[www.discipleshipessentials.org/licensing](http://www.discipleshipessentials.org/licensing)